

见报即有奖
最高2000元

报料热线 83322899 15753191110

微博:齐鲁晚报今日章丘
邮箱:qlwbjrzq@163.com

微信二维码

团伙盗窃电缆线,潜逃三年终落网

被抓时嫌犯很是平静,表示“如释重负”

白天以招揽“房屋防渗防漏”生意为名踩点,夜间开始盗窃路灯地下电缆,三年来连续作案17起,涉案金额达20余万元。近日,该盗窃团伙的犯罪嫌疑人之一的罗某,在潜逃三年之后被章丘警方抓获。面对警察的到来,他很平静,仿佛早就预料到了这一天。

本报记者 王帅

**熄灭的路灯旁
出现神秘大坑**

2012年3月8日凌晨,寒冷的夜里一片宁静,突然,章丘市明刁路绣惠段的路灯一下子熄灭了,道路大面积浸入夜幕之中。过往的村民发现,在某处路灯的旁边,出现了一个被挖开的大坑,往坑里看去,隐约可以看到被割断的电缆线。随即,村民报了警。

接警后,章丘市公安局城关派出所民警立即赶到案发现场,并对现场进行勘察。办案人员发现,接连两处路灯的地下电缆被人挖掘,电缆的被盗使得路灯大面积熄灭。与此同时,民警还发现了遗留在案发现场的一件大衣,并迅速对此展开相关调查。

据城关派出所副所长郭忠昊介绍,盗贼盗取电缆线,主要将其作为废铜售出去,价格高的时候一斤能卖到三十块钱,但相关部门购入时则以米计价,成本高出许多。同时,重新铺设这些电缆更是费时费力,耗资不低。

作案团伙

白天踩点夜间施盗

根据案发现场遗留的物证,民警逐渐摸排到了犯罪嫌疑人王某。民警发现,王某与韩某、朱某等人经常聚集在一起,白天骑着电动三轮车,打着“房屋防渗防漏”的招牌到处转悠,重点围着有路灯的路段来回往返,而到了夜间,则几个人交叉结伙,对白天踩点地点路灯实施电缆盗窃。

在控制王某之后,办案人员根据线索顺藤摸瓜,先后将涉案人员韩某、朱某抓捕归案,在逃嫌疑人罗某则被网上追逃。

据王某交代,他们几个人都是河南驻马店人,从2011年底开始,便针对百脉泉路、铁道北路以及明刁路路段的路灯电缆实施盗窃并销赃。经查,王某等人因为经常在夜间盗窃电缆,经验丰富,最少时两人结伴作案。在盗窃地下电缆时,先掀开路灯地下管道的盖子,或挖出足够大的坑,使用绝缘工具切断电源,然后剪断两端的电线,再从一端抽出电缆,然后装在三轮车上迅速溜走。仅仅几个月的时间,该团伙作案17起,涉案金额达20

余万元。

潜逃三年被抓

嫌犯“如释重负”

虽然先后抓获了王某、韩某、朱某等人,但罗某依然潜逃在外。三年过去了,城关派出所几位跟踪原案件的民警,工作也有了调动,但接手的民警一直都关注着在逃犯罪嫌疑人的动态。

“案件发生时,我还没到所里,查阅案卷后才了解了具体案情。”郭忠昊告诉记者,接手案件后多方调查发现,犯罪嫌疑人罗某很可能藏匿在天津某地,但无法确定其具体位置。“其间我们多次与天津警方联系,请他们协助抓捕犯罪嫌疑人,并曾赶赴天津核实相关线索。”

2015年4月8日,城关派出所接到举报,罗某在天津市津南区现身,派出所民警会同刑警大队迅速赶赴天津将罗某抓获。

当民警找到罗某时,罗某对警察的到来显得并不惊讶,显得很平静。他告诉民警,三年来自己一直隐瞒身份,不敢使用身份证和银行卡,觉得终有一天会结束这样的日子。现在被警方抓获,他“如释重负”。



工作人员给大学生志愿者授旗。

章丘举行森林防火大学生志愿者授旗仪式

10所高校获森林防火志愿者旗帜

本报4月16日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙兆祥 杨阜俊) 近日,记者从章丘市林业局获悉,为充分发挥大学生志愿者在参与森林防火工作中的积极作用,章丘市森林防火指挥部为10所驻章丘的高校大学生授予森林防火志愿者旗帜,并举行森林防火大学生志愿者授旗仪式。

仪式上,参加仪式的大学生志愿者们纷纷表示要积极投身于森林防火志愿行动中去,为保护生态环境、建设绿色章丘贡献一份力量。

近年来,章丘市共建立市、镇两级森林消防专业队伍13支,总人数达到340余人,配备扑救器械300余台,

森林消防专用车10辆;选聘公益林护林员390人,开展全天巡山护林。结合每年“森林防火宣传月”活动,通过举办知识竞赛、举办专题讲座、搭建短信平台、刊播公益广告、设置森林防火宣传牌等手段,使得全市森林防火综合能力得到很大提升。

章丘市林业局局长马宏表示,驻章高校傍山近水,位置十分优越。通过大学生志愿者的行动将森林防火知识传播辐射到学校、社区、企业、农村、家庭,唤起民众,逐步构建起全社会参与森林防火的宣传、监督、预防体系,提高全体市民“爱护家园、人人参与”的森林防火意识,实现保护森林资源安全的目标。

广汽丰田全新汉兰达王者登场

广汽丰田大友福安路店全新汉兰达实车到店,全新设计,霸气依旧,邀您品鉴。全新汉兰达在设计、豪华、空间、动力、操控、科技和安全方面都达到了更高境界,重新定义“豪华大7座SUV”市场。它适合任何人,适合任何场合,适合时代的选择。

**全新感官体验:
外在摄入,内在动心**

高颜值“大汉”:阳刚而不失优雅的外观,存劲于柔。

同级“贵族”:媲美豪华车的内厢,寓美于能。

**全新驾驶体验:
涡轮试驾最顺畅行驶**

2.0T D-4ST双涡管涡轮增

压直喷发动机:全新汉兰达搭载的2.0T D-4ST发动机,是丰田全球最新、最高效的涡轮增压发动机。拥有多项丰田独创的领先科技,包括“双循环”、“双喷射”和“双涡管”系统的“三双”技术。

聪明的四驱—电磁控制AWD四驱系统:全新汉兰达换上了智能程度非常高的电磁控制AWD四驱系统,而且,入门版的2.0 T D-4ST即装备了AWD四驱,让自由自在的远行尽情实现。

**全新车内体验:
豪华大7座**

全新汉兰达车身长度比上代增加了60mm,宽度增加了15mm,内厢可用空间得到全面延展。尤其是第三排座椅,与传统

7座SUV第三排座椅通常只能坐两名儿童相比,可以真正供成年人使用,超乎想象的空间成为这个级别SUV的最大亮点。

**全球顶级的安全科技
中型SUV唯一HS“顶级安全+”**

最新主动安全科技保驾护航:除了VSC车身稳定控制、TRC牵引力控制这些耳熟能详的技术外,全新汉兰达还装备ACC自适应巡航系统、PCS预碰撞刹车辅助系统、RCTA倒车警示系统、BSM行车变道警示系统、上下坡度辅助系统等,提供全面的安全行驶保障。

广汽丰田章丘大友福安路店

销售热线:0531-83317708

地址:章丘市世纪西路与福安路交会处(大友汽车城)



汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话:18560139976 QQ:2959458266

